
Ԕɨɫɵɦɲɚ №3 
Шɚɪɬԕɚ

 
Ԕɵɡɦɟɬɬɟɪɞі ɤԧɪɫɟɬɭ/ɠұɦɵɫɬɚɪɞɵ ɨɪɵɧɞɚɭ ɠԧɧіɧɞɟ ɲɚɪɬɬɚ ɠɟɪɝіɥіɤɬі ԕɚɦɬɭɞɵң үɥɟɫіɧ ɛɨɥɠɚɦɞɵ/ɧɚԕɬɵ ɟɫɟɩɬɟɭ

 
_________________ ɠɵɥғɵ №__________

 

 
ȿɫɤɟɪɬɭұ 
қ. Шɚɪɬ ɛɨɣɵɧɲɚ ɤɨɧɬɪɚɝɟɧɬ ɧɟɦɟɫɟ ɨɧɵң ɠɟɬɤіɡɭɲіɥɟɪі ɛɨɥɚ ɚɥɚɬɵɧ ɬɚɭɚɪɞɵң ɀɟɬɤіɡɭɲіɫіɧ ɤԧɪɫɟɬɭ ԕɚɠɟɬ. 
3. Ȼіɪɵңғɚɣ ɧɨɦɟɧɤɥɚɬɭɪɚɥɵԕ ɚɧɵԕɬɚɦɚɥɵғɵ ɛɨɣɵɧɲɚ ɬɚɭɚɪɞɵң ɤɨɞɵ (ɌɀԔ ȻɇȺ). Ʉɟɥɟɫі ɦɟɤɟɧɠɚɣɵ ɛɨɣɵɧɲɚ ԕɨɥɠɟɬіɦɞіұ Сttpұ//ааа.Оnstru.sФМ.Фг/ 
ү. ɋɌ-KГ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɵɧɵң ɧԧɦіɪі. Ɇɵɫɚɥұ 0ҚқҚ4. 
Ұ. ӨT-KГ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɵɧɵң ɫɟɪɢɹɫɵ. 
Қ0. ɋɌ-ɄГ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɵɧ ɛɟɪɝɟɧ ɨɪɝɚɧɧɵң ɤɨɞɵ. Ɇɵɫɚɥұ 650. 
ҚҚ. ӨT-KГ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɵɧɵң ɛɟɪіɥɝɟɧ ɠɵɥɵ. Ɇɵɫɚɥұ ɟɝɟɪ қ0ҚҮ ɠɵɥ, Ү ɫɚɧɵ ɤԧɪɫɟɬіɥɟɞі. 
Ққ. ӨT-KГ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɵɧɵң ɛɟɪіɥɝɟɧ ɤԛɧі. Ɇɵɫɚɥұ 0Ұ.06.қ0ҚҮ. 
Қ3. ɋɌ-KГ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɵɧɞɚ ɤԧɪɫɟɬіɥɝɟɧ ɬɚɭɚɪɞɚ ɠɟɪɝіɥіɤɬі ԕɚɦɬɭɞɵң ԛɥɟɫі (%). ɋɟɪɬɢɮɢɤɚɬ ɠɨԕ ɛɨɥɫɚ, 0 ɬɟң 
Қ4. ȿɥɞɟɪɞің ɠіɤɬɟɭіɲіɧɟ ɫԥɣɤɟɫ ɬɚɭɚɪɞɵң ɲɵԕԕɚɧ ɟɥіɧің ɤɨɞɵ.
 

№
ɪ/ɫ ɀɟɬɤіɡɭɲі*

ɌɀԔ
ȻɇȺ

ɤɨɞɵ *

ɋɚɬɵɩ ɚɥɵɧғɚɧ
ɬɚɭɚɪɥɚɪɞɵң
ɚɬɚɥɭɵ ɠәɧɟ

ԕɵɫԕɚ
ɫɢɩɚɬɬɚɦɚɫɵ

ɆԦȻɀ ɫәɣɤɟɫ
ԧɥɲɟɦ

ɛіɪɥіɤɬɟɪɞің
ɤɨɞɵ

ɋɚɬɵɩ ɚɥɭ
ɤԧɥɟɦі ӨT-KГ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɵ

Ɍɚɭɚɪɞɵң
ɲɵԕԕɚɧ

ɟɥіɧің ɤɨɞɵ

Ɍɚɭɚɪɞɚ
ɠɟɪɝіɥіɤɬі

ԕɚɦɬɭ,
ɬɟңɝɟɦɟɧ

Шɚɪɬɬɚ
ɠɟɪɝіɥіɤɬі
ԕɚɦɬɭ, %

5-ɛɚɛɵ
ɛɨɣɵɧɲɚ

ԧɥɲɟɦ
ɛіɪɥіɝіɧɞɟ

ɚԕɲɚɥɚɣ
ɦәɧɞɟ № ɋɟɪɢɹ

Ȼɟɪɝɟɧ
ɨɪɝɚɧɧɵң

ɤɨɞɵ

Ȼɟɪіɥɝɟɧ
ɠɵɥɵ

Ȼɟɪіɥɝɟɧ
ɤүɧі

ɀɟɪɝіɥіɤɬі
ԕɚɦɬɭ үɥɟɫі

Қ қ 3 4 5 6 7 8 9 Қ0 ҚҚ Ққ Қ3 Қ4 Қ5
(7*Қ3/Қ00%)

Қ6
(∑Қ5/∑7*Қ00

%)
0,00 б

0,00 0,00 0,00%

Ԕԝɠɚɬ «ɋɚɦԝɪɵԕ-Ԕɚɡɵɧɚ» ԤȺԔ» ȺԔ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵ ɩɨɪɬɚɥɵɦɟɧ ԕԛɪɵɥғɚɧ
Ⱦɨɤɭɦɟɧɬ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧ ɩɨɪɬɚɥɨɦ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɯ ɡɚɤɭɩɨɤ ȺɈ «ɎɇȻ «ɋɚɦɪɭɤ-Ʉɚɡɵɧɚ»

Ɉɫɵ ԕԝɠɚɬ «Эɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ԕԝɠɚɬ ɠԥɧɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ɰɢɮɪɥɵԕ ԕɨɥɬɚңɛɚ ɬɭɪɚɥɵ» Ԕɚɡɚԕɫɬɚɧ Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɚɫɵɧɵң қ003 ɠɵɥғɵ Ү ԕɚңɬɚɪɞɚғɵ N 3Ү0-II Ɂɚңɵ Ү ɛɚɛɵɧɵң Қ ɬɚɪɦɚғɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ԕɚғɚɡ ɬɚɫɵғɵɲɬɚғɵ ԕԝɠɚɬɩɟɧ ɛіɪɞɟɣ

Ⱦɚɧɧɵɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɩɭɧɤɬɭ Қ ɫɬɚɬɶɢ Ү ɁɊɄ ɨɬ Ү ɹɧɜɚɪɹ қ003 ɝɨɞɚ N3Ү0-II «Ɉɛ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɦ ɞɨɤɭɦɟɧɬɟ ɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɩɨɞɩɢɫɢ» ɪɚɜɧɨɡɧɚɱɟɧ ɞɨɤɭɦɟɧɬɭ ɧɚ ɛɭɦɚɠɧɨɦ ɧɨɫɢɬɟɥɟ



Ʉɟɥіɫіɦ-ɲɚɪɬ ɲɟңɛɟɪіɧɞɟ ɤԧɪɫɟɬіɥɝɟɧ ԕɵɡɦɟɬɬɟɪ/ɨɪɵɧɞɚɥғɚɧ ɠԝɦɵɫɬɚɪ
 

 
Ʉɟɥіɫіɦ-ɲɚɪɬɬɚғɵ ɠɟɪɝіɥіɤɬі ԕɚɦɬɭɞɵң ԕɨɪɵɬɵɧɞɵ ɟɫɟɛі

 

 
ȿɫɤɟɪɬɭұ 
ɀɟɪɝіɥіɤɬі ԕɚɦɬɭɞɵң ԛɥɟɫі ԝɣɵɦɞɚɪɦɟɧ ɂɧɜɟɫɬɢɰɢɹɥɚɪ ɠԥɧɟ ɞɚɦɭ ɦɢɧɢɫɬɪіɧің қ0.04.қ0Қү ɠ. №қ60 ɛԝɣɪɵғɵɦɟɧ ɛɟɤіɬіɥɝɟɧ Ȼіɪɵңғɚɣ ɟɫɟɩɬɟɭ ԥɞіɫɬɟɦɟɫіɧɟ ɫԥɣɤɟɫ ɟɫɟɩɬɟɥɟɞі.
 

 

ɪ/ɛ
№

Ɉɪɵɧɞɚɭɲɵ/
Ԕɨɫɚɥԕɵ ɦɟɪɞіɝɟɪ

Шɚɪɬɬɵң
ɧԧɦіɪі

Шɚɪɬɬɵң
ɛɚғɚɫɵ

Шɚɪɬ ɚɹɫɵɧɞɚ
Ɉɪɵɧɞɚɭɲɵɦɟɧ

ɧɟɦɟɫɟ
ԕɨɫɚɥԕɵ ɦɟɪɞіɝɟɪɦɟɧ

ɫɚɬɵɩ ɚɥɵɧғɚɧ
ɬɚɭɚɪɥɚɪɞɵң

ɠɢɵɧɬɵԕ ɫɨɦɚɫɵ

Шɚɪɬɬɵ
ɨɪɵɧɞɚɭ ɚɹɫɵɧɞɚ

ɠɚɫɚɥɵɧɚɬɵɧ/ɠɚɫɚɥғɚɧ
ԕɨɫɚɥԕɵ ɦɟɪɞіɝɟɪɥіɤ ɲɚɪɬɬɚɪɞɵң

ɠɢɵɧɬɵԕ ɫɨɦɚɫɵ

Шɚɪɬɬɵ
ɨɪɵɧɞɚɣɬɵɧ/ɨɪɵɧɞɚғɚɧ

ɠɟɬɤіɡɭɲіɧің
ɧɟɦɟɫɟ ԕɨɫɚɥԕɵ ɦɟɪɞіɝɟɪɞің

ɠұɦɵɫɲɵɥɚɪɵɧɵң
ɠɚɥɩɵ ɟңɛɟɤɚԕɵ ԕɨɪɵɧɞɚ

ԕɚɡɚԕɫɬɚɧɞɵԕ ɤɚɞɪɥɚɪɵɧɵң
ɟңɛɟɤɚԕɵ ԕɨɪɵɧɵң үɥɟɫі

Шɚɪɬɬɚ
(ɚԕɲɚɥɚɣ
ɬұɥғɚɞɚ)

ɠɟɪɝіɥіɤɬі
ԕɚɦɬɭɞɵң үɥɟɫі

Қ қ 3 4 5(Қ-ɲі ɤɟɫɬɟɞɟɧ) 6 7 8(=(4-5-6)*7)
0,00
0,00

ɪ/ɛ
№ Ɉɪɵɧɞɚɭɲɵ Кɟɥіɫіɦ-ɲɚɪɬ Шɚɪɬɬɵң

ɤүɧі
Шɚɪɬ

ɜɚɥɸɬɚɫɵ
ɀұɦɵɫɬɚɪɞɵ (ԕɵɡɦɟɬɬɟɪɞі) ɫɚɬɵɩ ɚɥɭ ɠԧɧіɧɞɟ ɲɚɪɬɬɵң ɠɚɥɩɵ

ɛɚғɚɫɵ
Шɚɪɬɬɚ

ɠɟɪɝіɥіɤɬі ԕɚɦɬɭ, %

Қ қ 3 4 5 6 7 (=∑Қ5(ɤɟɫɬɟ Қ)+∑8(ɤɟɫɬɟ
қ)/6*Қ00%)

Қ00

Ԕԝɠɚɬ «ɋɚɦԝɪɵԕ-Ԕɚɡɵɧɚ» ԤȺԔ» ȺԔ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵ ɩɨɪɬɚɥɵɦɟɧ ԕԛɪɵɥғɚɧ
Ⱦɨɤɭɦɟɧɬ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧ ɩɨɪɬɚɥɨɦ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɯ ɡɚɤɭɩɨɤ ȺɈ «ɎɇȻ «ɋɚɦɪɭɤ-Ʉɚɡɵɧɚ»

Ɉɫɵ ԕԝɠɚɬ «Эɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ԕԝɠɚɬ ɠԥɧɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ɰɢɮɪɥɵԕ ԕɨɥɬɚңɛɚ ɬɭɪɚɥɵ» Ԕɚɡɚԕɫɬɚɧ Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɚɫɵɧɵң қ003 ɠɵɥғɵ Ү ԕɚңɬɚɪɞɚғɵ N 3Ү0-II Ɂɚңɵ Ү ɛɚɛɵɧɵң Қ ɬɚɪɦɚғɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ԕɚғɚɡ ɬɚɫɵғɵɲɬɚғɵ ԕԝɠɚɬɩɟɧ ɛіɪɞɟɣ

Ⱦɚɧɧɵɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɩɭɧɤɬɭ Қ ɫɬɚɬɶɢ Ү ɁɊɄ ɨɬ Ү ɹɧɜɚɪɹ қ003 ɝɨɞɚ N3Ү0-II «Ɉɛ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɦ ɞɨɤɭɦɟɧɬɟ ɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɩɨɞɩɢɫɢ» ɪɚɜɧɨɡɧɚɱɟɧ ɞɨɤɭɦɟɧɬɭ ɧɚ ɛɭɦɚɠɧɨɦ ɧɨɫɢɬɟɥɟ



ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ №3 
ɤ Ⱦɨɝɨɜɨɪɭ

 
ɉɪɨɝɧɨɡɧɵɣ/Ɏɚɤɬɢɱɟɫɤɢɣ ɪɚɫɱɟɬ ɞɨɥɢ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜ ɞɨɝɨɜɨɪɟ ɧɚ ɨɤɚɡɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝ/ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɪɚɛɨɬ

 
№__________ ɨɬ _________________

 

 
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟұ 
қ. ɍɤɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɉɨɫɬɚɜɳɢɤ ɬɨɜɚɪɚ, ɤɨɬɨɪɨɦɭ ɦɨɠɟɬ ɹɜɥɹɬɶɫɹ ɤɚɤ ɫɚɦ Ʉɨɧɬɪɚɝɟɧɬ ɩɨ ɞɨɝɨɜɨɪɭ, ɬɚɤ ɢ ɟɝɨ ɩɨɫɬɚɜɳɢɤɢ. 
3. Ʉɨɞ ɬɨɜɚɪɚ ɩɨ ȿɞɢɧɨɦɭ ɧɨɦɟɧɤɥɚɬɭɪɧɨɦɭ ɫɩɪɚɜɨɱɧɢɤɭ (ȿɇɋ ɌɊɍ). Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭұ Сttpұ//ааа.Оnstru.sФМ.Фг/ 
ү. ɇɨɦɟɪ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɚ ɋɌ-KГ. ɉɪɢɦɟɪұ 0ҚқҚ4. 
Ұ. ɋɟɪɢɹ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɚ ӨT-KГ. 
Қ0. Ʉɨɞ ɨɪɝɚɧɚ ɜɵɞɚɱɢ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɚ ɋɌ-ɄГ. ɉɪɢɦɟɪұ 650. 
ҚҚ. Ƚɨɞ ɜɵɞɚɱɢ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɚ ӨT-KГ. ɉɪɢɦɟɪұ ɟɫɥɢ қ0ҚҮ ɝɨɞ, ɬɨ ɭɤɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɰɢɮɪɚ Ү. 
Ққ. Ⱦɚɬɚ ɜɵɞɚɱɢ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɚ ӨT-KГ. ɉɪɢɦɟɪұ 0Ұ.06.қ0ҚҮ. 
Қ3. Ⱦɨɥɹ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ (%) ɜ ɬɨɜɚɪɟ, ɭɤɚɡɚɧɧɚɹ ɜ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɟ ɋɌ-KГ. ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɨɬɫɬɭɬɫɬɜɢɹ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɚ ɪɚɜɧɚ 0 
Қ4. Ʉɨɞ ɫɬɪɚɧɵ ɩɪɨɢɫɯɨɠɞɟɧɢɹ ɬɨɜɚɪɚ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɤɥɚɫɫɢɮɢɤɚɬɨɪɨɦ ɫɬɪɚɧ.
 

№
ɩ/ɩ ɉɨɫɬɚɜɳɢɤ*

Кɨɞ
ȿɇɋ
ɌɊɍ*

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɢ
ɤɪɚɬɤɨɟ ɨɩɢɫɚɧɢɟ

ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɧɵɯ
ɬɨɜɚɪɨɜ

Кɨɞ ɟɞɟɧɢɰ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ

ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ
ɫ ɆКȿИ

Ɉɛɴɟɦ
ɡɚɤɭɩɤɢ ɋɟɪɬɢɮɢɤɚɬ ӨT-KГ Кɨɞ ɫɬɪɚɧɵ

ɩɪɨɢɫɯɨɠɞɟɧɢɹ
ɬɨɜɚɪɚ

Ɇɟɫɬɧɨɟ
ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɜ

ɬɨɜɚɪɟ, ɜ
ɬɟɧɝɟ

Ɇɟɫɬɧɨɟ
ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɜ
ɞɨɝɨɜɨɪɟ, %

ɜ ɟɞɢɧɢɰɟ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ

ɩɨ ɫɬ.5

ɜ ɞɟɧɟɠɧɨɦ
ɜɵɪɚɠɟɧɢɢ № ɋɟɪɢɹ

Кɨɞ
ɨɪɝɚɧɚ
ɜɵɞɚɱɢ

Ƚɨɞ
ɜɵɞɚɱɢ

Ⱦɚɬɚ
ɜɵɞɚɱɢ

Ⱦɨɥɹ
ɦɟɫɬɧɨɝɨ

ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ

Қ қ 3 4 5 6 7 8 9 Қ0 ҚҚ Ққ Қ3 Қ4 Қ5
(7*Қ3/Қ00%)

Қ6
(∑Қ5/∑7*Қ00

%)
0,00 б

0,00 0,00 0,00%

Ԕԝɠɚɬ «ɋɚɦԝɪɵԕ-Ԕɚɡɵɧɚ» ԤȺԔ» ȺԔ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵ ɩɨɪɬɚɥɵɦɟɧ ԕԛɪɵɥғɚɧ
Ⱦɨɤɭɦɟɧɬ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧ ɩɨɪɬɚɥɨɦ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɯ ɡɚɤɭɩɨɤ ȺɈ «ɎɇȻ «ɋɚɦɪɭɤ-Ʉɚɡɵɧɚ»

Ɉɫɵ ԕԝɠɚɬ «Эɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ԕԝɠɚɬ ɠԥɧɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ɰɢɮɪɥɵԕ ԕɨɥɬɚңɛɚ ɬɭɪɚɥɵ» Ԕɚɡɚԕɫɬɚɧ Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɚɫɵɧɵң қ003 ɠɵɥғɵ Ү ԕɚңɬɚɪɞɚғɵ N 3Ү0-II Ɂɚңɵ Ү ɛɚɛɵɧɵң Қ ɬɚɪɦɚғɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ԕɚғɚɡ ɬɚɫɵғɵɲɬɚғɵ ԕԝɠɚɬɩɟɧ ɛіɪɞɟɣ

Ⱦɚɧɧɵɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɩɭɧɤɬɭ Қ ɫɬɚɬɶɢ Ү ɁɊɄ ɨɬ Ү ɹɧɜɚɪɹ қ003 ɝɨɞɚ N3Ү0-II «Ɉɛ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɦ ɞɨɤɭɦɟɧɬɟ ɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɩɨɞɩɢɫɢ» ɪɚɜɧɨɡɧɚɱɟɧ ɞɨɤɭɦɟɧɬɭ ɧɚ ɛɭɦɚɠɧɨɦ ɧɨɫɢɬɟɥɟ



Ɉɤɚɡɚɧɧɵɟ ɭɫɥɭɝɢ/ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɪɚɦɤɚɯ ɞɨɝɨɜɨɪɚ
 

 
ɂɬɨɝɨɜɵɣ ɪɚɫɱɟɬ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜ ɞɨɝɨɜɨɪɟ

 

 
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟұ 
Ⱦɨɥɹ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɪɚɫɫɱɢɬɵɜɚɟɬɫɹ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ȿɞɢɧɨɣ ɦɟɬɨɞɢɤɢ ɪɚɫɱɟɬɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹɦɢ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ, ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɧɨɣ ɩɪɢɤɚɡɨɦ Ɇɢɧɢɫɬɪɚ ɩɨ ɢɧɜɟɫɬɢɰɢɹɦ ɢ ɪɚɡɜɢɬɢɸ ɊɄ №қ60 ɨɬ
қ0.04.қ0Қү ɝ.
 

 

№
ɩ/ɩ

Иɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ/
ɋɭɛɩɨɞɪɹɞɱɢɤ

ɇɨɦɟɪ
ɞɨɝɨɜɨɪɚ

ɋɬɨɢɦɨɫɬɶ
ɞɨɝɨɜɨɪɚ

ɋɭɦɦɚɪɧɚɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ
ɬɨɜɚɪɨɜ,

ɡɚɤɭɩɚɟɦɵɯ/ɡɚɤɭɩɥɟɧɧɵɯ
Иɫɩɨɥɧɢɬɟɥɟɦ ɢɥɢ
ɫɭɛɩɨɞɪɹɞɱɢɤɨɦ ɜ
ɪɚɦɤɚɯ ɞɨɝɨɜɨɪɚ

ɋɭɦɦɚɪɧɚɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ
ɞɨɝɨɜɨɪɨɜ ɫɭɛɩɨɞɪɹɞɚ,

ɡɚɤɥɸɱɚɟɦɵɯ/ɡɚɤɥɸɱɟɧɧɵɯ
ɜ ɪɚɦɤɚɯ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ

ɞɨɝɨɜɨɪɚ

Ⱦɨɥɹ ɮɨɧɞɚ ɨɩɥɚɬɵ ɬɪɭɞɚ
ɤɚɡɚɯɫɬɚɧɫɤɢɯ ɤɚɞɪɨɜ ɜ

ɨɛɳɟɦ ɮɨɧɞɟ ɨɩɥɚɬɵ ɬɪɭɞɚ
ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɩɨɫɬɚɜɳɢɤɚ

ɢɥɢ ɫɭɛɩɨɞɪɹɞɱɢɤɚ,
ɜɵɩɨɥɧɹɸɳɟɝɨ/ɜɵɩɨɥɧɢɜɲɟɝɨ

ɞɨɝɨɜɨɪ

Ⱦɨɥɹ ɦɟɫɬɧɨɝɨ
ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜ

ɞɨɝɨɜɨɪɟ,
(ɜ ɞɟɧɟɠɧɨɦ
ɜɵɪɚɠɟɧɢɢ)

Қ қ 3 4 5(ɢɡ ɬɚɛɥ.Қ) 6 7 8(=(4-5-6)*7)
0,00
0,00

№
ɩ/ɩ Иɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ Ⱦɨɝɨɜɨɪ Ⱦɚɬɚ

ɞɨɝɨɜɨɪɚ
ȼɚɥɸɬɚ

ɞɨɝɨɜɨɪɚ Ɉɛɳɚɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɞɨɝɨɜɨɪɚ ɨ ɡɚɤɭɩɤɟ ɪɚɛɨɬ (ɭɫɥɭɝ) Ɇɟɫɬɧɨɟ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜ
ɞɨɝɨɜɨɪɟ, %

Қ қ 3 4 5 6 7 (=∑Қ5(ɬɚɛɥ.Қ)+∑8(ɬɚɛɥ.қ)/6*Қ00%)
Қ00

Ԕԝɠɚɬ «ɋɚɦԝɪɵԕ-Ԕɚɡɵɧɚ» ԤȺԔ» ȺԔ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵ ɩɨɪɬɚɥɵɦɟɧ ԕԛɪɵɥғɚɧ
Ⱦɨɤɭɦɟɧɬ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧ ɩɨɪɬɚɥɨɦ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɯ ɡɚɤɭɩɨɤ ȺɈ «ɎɇȻ «ɋɚɦɪɭɤ-Ʉɚɡɵɧɚ»

Ɉɫɵ ԕԝɠɚɬ «Эɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ԕԝɠɚɬ ɠԥɧɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ɰɢɮɪɥɵԕ ԕɨɥɬɚңɛɚ ɬɭɪɚɥɵ» Ԕɚɡɚԕɫɬɚɧ Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɚɫɵɧɵң қ003 ɠɵɥғɵ Ү ԕɚңɬɚɪɞɚғɵ N 3Ү0-II Ɂɚңɵ Ү ɛɚɛɵɧɵң Қ ɬɚɪɦɚғɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ԕɚғɚɡ ɬɚɫɵғɵɲɬɚғɵ ԕԝɠɚɬɩɟɧ ɛіɪɞɟɣ

Ⱦɚɧɧɵɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɩɭɧɤɬɭ Қ ɫɬɚɬɶɢ Ү ɁɊɄ ɨɬ Ү ɹɧɜɚɪɹ қ003 ɝɨɞɚ N3Ү0-II «Ɉɛ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɦ ɞɨɤɭɦɟɧɬɟ ɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɩɨɞɩɢɫɢ» ɪɚɜɧɨɡɧɚɱɟɧ ɞɨɤɭɦɟɧɬɭ ɧɚ ɛɭɦɚɠɧɨɦ ɧɨɫɢɬɟɥɟ


